



В Ульяновской области депутат муниципального уровня обвиняется в незаконной рубке лесов



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Ульяновской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 260 УК РФ (незаконная рубка лесных насаждений, совершенная в особо крупном размере, группой лиц по предварительному сговору).

По данным следствия, в период с 4 по 16 ноября 2016 года обвиняемые, один из которых является депутатом муниципального образования «Октябрьское сельское поселение», находясь на территории особо охраняемой природной территории в Радищевском участковом лесничестве Радищевского района Ульяновской области, совершили незаконную рубку 17



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ульяновской области

деревьев сырораствующего дуба. В результате преступных действий обвиняемых Российской Федерации причинен ущерб на сумму более 1,3 миллионов рублей.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

29 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://ulyanovsk.sledcom.ru/news/item/1183318>